



109863/2024

ROZDEĽOVNÍK

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje

Dátum

10617/10302/2024

Ing. Závodská

13. DEC. 2024

Vysvetlenie informácií V.

Názov zákazky:

„Oprava vozoviek v správe Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s.“

Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie pod číslom OJ S 224/2024 zo dňa 18/11/2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 228/2024 zo dňa 19.11.2024 pod označením 28430 - MSP.

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov („ďalej len ZVO“) poskytuje na základe otázok záujemcu nasledovné informácie: (Pozn.: Verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázku záujemcu.)

I.

1./ Otázka záujemcu / vysvetlenia verejného obstarávateľa:

„Prosíme verejného obstarávateľa o zverejnenie VV resp. Návrhu na plnenie kritérií vo formáte "xls", vo finálnej podobe.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ oznamuje uchádzačom, že dokument Výkaz výmer, resp. Návrh na plnenie kritéria je zverejnený vo formáte **xlsx** v systéme IS Josephine, v časti Dokumenty.

Vyššie uvedené dokumenty budú tvoriť Prílohu č.1 k tomuto Vysvetliu informácií č. V, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tohto vysvetlenia informácií, a prikladajú sa v systéme IS Josephine, v časti Dokumenty aj vo formáte **xls**.

2./ Otázka záujemcu / vysvetlenia verejného obstarávateľa:

„Dobrý deň. V rámci podmienok účasti, konkrétne požadovaného strojového a technického vybavenia má Uchádzač predkladať ku strojom, ktoré má v nájme, alebo formou lízingu zmluvy na zabezpečený lízing alebo že sú v nájme. Platí to v prípade, ak Uchádzač dané stroje vlastní? Je v takomto prípade postačujúci len zoznam strojového vybavenia?

Ďakujem.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V zmysle časti A.3 Podmienky účasti, časť 5. III. 1.3) Technická a odborná spôsobilosť, bod 5 je uvedené „Uchádzač predloží zoznam strojného vybavenia, ktoré má priamo on alebo člen skupiny dodávateľov k dispozícii na uskutočnenie stavebných prác, resp. ak má uchádzač alebo člen skupiny dodávateľov zabezpečené strojné vybavenie formou lízingu alebo má strojné vybavenie v nájme, uvedie túto skutočnosť v zozname strojného vybavenia pri podaní ponuky a zároveň v ponuke predloží zmluvu/-y, v zmysle ktorej/-ých má na strojné vybavenie zabezpečený lízing alebo ich má v nájme.“

Verejný obstarávateľ požaduje predloženie zoznamu strojného vybavenia, v ktorom pri jednotlivých položkách uvedie či ide o osobné vlastníctvo, prenájom alebo leasing. Uvedenú skutočnosť pri osobnom vlastníctve prehlási, pri inom spôsobe preukáže.

3./ Otázka záujemcu / vysvetlenia verejného obstarávateľa:

„Verejný obstarávateľ v rámci vysvetlenia informácií č. I uviedol :
Verejný obstarávateľ bude v jednotlivých rokoch platnosti Rámcovej dohody vychádzať z potrieb opráv podľa technického stavu vozovky a finančných možností. Presný rozsah , určenie lokalít termíny plnenia, počet, druh požadovaných prác a zmesí , bude upresnený v jednotlivých čiastkových objednávkach

Verejný obstarávateľ v rámci vysvetlenia informácií č. II uviedol k podmienke účasti podľa §34 ods. 1 písm. j) ZVO týkajúcej sa upresnenia počtu strojného a technického vybavenia :

Minimálnym požadovaným množstvom sa rozumie také množstvo , ktorým bude uchádzač schopný plniť predmet diela a dodržiavať harmonogram pri realizácii diela.

Nakoľko ku dňu predloženia ponuky nie sú uchádzačovi známe konkrétne potreby verejného objednávateľa (rozsah plnenia a zároveň termíny plnenia), v rámci podmienok účasti podľa §34 ods. 1 písm. j) ZVO nepožaduje verejný obstarávateľ konkrétne počty strojného vybavenia, iba typy, máme za to, že uchádzač splní predmetnú podmienku účasti vydokladovaním 1kusa z každého typu požadovaného strojného a technického vybavenia. V prípade, že takto vydokladovanú podmienku účasti podľa §34 ods. 1 písm. j) ZVO verejný obstarávateľ nepovažuje za dostačujúcu, žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie a určenie konkrétnych počtov strojného vybavenia pre jednotlivé časti zákazky v nadväznosti na predpokladaný rozsah plnenia počas rámcovej dohody upresnený v čiastkových objednávkach nakoľko podmienky zákazky majú byť verejným obstarávateľom zadané jednoznačne a úplne.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ oznamuje uchádzačom, že na splnenie podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. j) ZVO o minimálnom strojovom a technickom vybavení, je potrebné predloženie zoznamu s takým množstvom strojového a technického vybavenia, aby zhotoviteľ dokázal splniť požiadavku v zmysle prílohy B.1 OPIS PREDMETU ZÁKAZKY bod 3.1, v termíne v zmysle bodu 4, zároveň v zmysle Článku VII, bod 7.24 časti B.3 OBCHODNÉ PODMIENKY DODANIA PREDMETU ZÁKAZKY, a to, že v prípade uzavretia rámcovej dohody pre dve strediská, je zhotoviteľ povinný vykonávať práce na oboch strediskách súčasne bez obmedzenia výkonov, t.z. zhotoviteľ musí mať k dispozícii dostatočný počet strojného a technického vybavenia na splnenie tejto požiadavky.

Verejný obstarávateľ má za to, že zhotoviteľ na základe vlastných predchádzajúcich skúsenosti vie určiť, aké množstvo strojového a technického vybavenia je potrebné na realizáciu predmetu zákazky (minimálny rozsah

realizácie veľkoplošných opráv je 200 m²). Predpokladané (nie záväzné) ročné množstvá veľkoplošných opráv sú uvedené v bode 3.1 časti B.1 Opis predmetu zákazky.

Čerpajúc z doterajších skúseností, boli jednorazovo realizované opravy prevažne v dĺžke 1-5 km na dve vrstvy (výmena obrusnej a ložnej vrstvy), ktoré boli časovo obmedzené 7 - 21 dní, pri obmedzení 1 jazdného pruhu. Tento rozsah mohol byť súčasne realizovaný na viacerých strediskách správy a údržby.

Verejný obstarávateľ oznamuje uchádzačom, že k splneniu podmienok účasti podľa § 34 ods. 1 písm. j) ZVO nepožaduje predloženie množstiev ale druhov tak, aby bol uchádzač schopný plniť predmet diela a dodržiavať harmonogram pri realizácii diela.

Minimálny počet zariadení potrebných na preukázanie splnenia tejto podmienky je 1 ks frézy a 1 ks finišéra. Pri ostatných zariadeniach nie je počet pevne stanovený. Počet zariadení nie je pevne stanovený, pretože bude závisieť od konkrétneho plnenia zákazky. Uchádzač však musí byť schopný zabezpečiť kompletnú zostavu vozidiel a zariadení potrebných na plnenie v stanovenom termíne a množstve, ktoré budú definované na základe požiadaviek verejného obstarávateľa.

II. Verejný obstarávateľ zároveň zverejňuje aktualizované súťažné podklady v IS JOSEPHINE na adrese: <https://josephine.proebiz.com/sk/promoter/tender/60840/document/list>

Prílohy:

- Súbor „09.1_Priloha c. 1 k casti A.2,B.2,B.3_Navrh napl. krit., Vykaz vymer - Cast 1 SSUD MA_oprava_13.12.2024“
- Súbor „09.2_Priloha c. 1 k casti A.2,B.2,B.3_Navrh napl. krit., Vykaz vymer - Cast 2 SSUD BA_oprava_13.12.2024“
- Súbor „09.3_Priloha c. 1 k casti A.2,B.2,B.3_Navrh napl. krit., Vykaz vymer - Cast 3 SSUD 3 TT_oprava_13.12.2024“
- Súbor „09.4_Priloha c. 1 k casti A.2,B.2,B.3_Navrh napl. krit., Vykaz vymer - Cast 4 SSUR 1 GA_oprava_13.12.2024“
- Súbor „09.5_Priloha c. 1 k casti A.2,B.2,B.3_Navrh napl. krit., Vykaz vymer - Cast 5 SSUR 6 CA, SSUD 6 MT_oprava_13.12.2024“
- Súbor „09.6_Priloha c. 1 k casti A.2,B.2,B.3_Navrh napl. krit., Vykaz vymer - Cast 6 SSUD 8 LM, SSUD 9 ME_oprava_13.12.2024“
- Súbor „09.7_Priloha c. 1 k casti A.2,B.2,B.3_Navrh napl. krit., Vykaz vymer - Cast 7 SSUD 10 BE, SSUD 11 PO_oprava_13.12.2024“
- Súbor „09.8_Priloha c. 1 k casti A.2,B.2,B.3_Navrh napl. krit., Vykaz vymer - Cast 8 SSUR 2 NB, SSUR 3 ZV_oprava_13.12.2024“

S pozdravom

.....
Mgr. Zuzana Malček
vedúca odboru verejného obstarávania

